神经内科出科的个人总结

神经内科出科的个人总结1

经过大内科 20xx 年严格的轮转和培训,经过本人申请,主治医师 投票和主任讨论等一道道程序,我们终于被选为内科总住院医师,开 始新的工作。总住院医师意味着什么呢?有人说,意味着从此不用每 天早上给患者抽血,不用写住院病历,不用坐在电脑前开医嘱,不用 在主治医师查房时心惊胆战地害怕挨批。说得不错,总住院医师确实 和住院医师有很大的不同,他们的工作内容主要是:

一、领导重视

该集体把创建活动与"以病人为中心"的整体医疗和护理工作紧密联系起来,系统管理、全面策划、层层动员,做到同部署,同安排,同检查该集体重视医院创"号"活动工作,专门成立了创"号"活动领导小组,使创"号"活动工作全面融入病区乃至于学科建设工作,精心策划,高起点地开展创建工作,创建计划明确,措施切实,长期以来多次召开工作会议及相关会议,切实解决实际问题,围绕医院中心工作和病区工作重点,统一思想、统一认识、统一步调、利用墙报和板报等形式,开展颇有声势的宣传工作,为创建活动打下了良好的思想基础,使争当"青年岗位能手"、创建"青年文明号"活动深深扎根全病区青年心中,强化了大家的创建意识。众所周知,神经内科危重病人多,且大部分为瘫痪病人,生活不能自理,医疗、护理工作任务繁重。根据病区的特点,支部书记和科主任多次组织全科医务人员,讨论并制定了活动方案,如服务承诺、便民措施等,确保了三级

查房制度的实施及病人医疗护理方案的具体实施,认真对待危重病人 的抢救工作。特别在护理工作方面,护士长 xxx 以身作则,积极带领 全科护士认真学习基本理论,规范护理操作常规,开展技术岗位练兵, 丰富整体护理理论和实践的内容,特别是自 20xx 年 x 月份以来,全 科医务人员以创建"人性化服务示范病房"为契机,进一步转变观 念,深化"以病人为中心"的整体护理模式,提高了服务质量及护理 技术质量。首先,为解决护理工作量繁重且人员编制不足问题,他们 进行科学的弹性排班,将病人最需要护理的时间作为他们的工作时 间,即护士每天早晨提前半小时上班做晨间护理,并加强了对病人的 午间和晚间护理。其次,印刷图文并茂的健康教育小册子向住院病人 发放,并制作"偏瘫人士康复训练知识和技巧"VCD光碟,在病房内 播放,以指导病人的康复训练。为了给病人提供一个温馨便捷的护理 服务,他们集思广益,利用休息时间美化病房环境,制作各种温馨提 示卡, 定时对出院病人的健康状况进行回访, 及时周到的服务常常使 病人获得意外的惊喜。其三,重视病人的生活护理,他们特别购置一 套理发工具为病人理发、剪发,并定期为其洗头、床上擦浴等,对需 外出检查、治疗的病人,他们做到 100%的陪护送检。危重病人由主 管医师、护士亲自陪送,以确保病人就诊的安全。

二、争当"青年岗位能手"蔚然成风,科研成果显著

通过创"号"竞赛活动中的积极教育和专项培训,使我院青年职工的整体医疗服务水平上了一个台阶,涌现了大批立足岗位、扎实工作的青年岗位能手,参加创建"青年文明号"竞赛活动的集体的面貌

发生了巨大的变化,神经内科 xx 区就是其中的佼佼者。该集体全体成员挂牌上岗,服务理念、便民措施、服务承诺牌公开上墙并印制发放"青年文明号服务卡",自觉接受监督,在科内统一规范地设立了意见箱,聘请院内医德医风办的监督员,加强巡视监督,及时收集和处理病人意见,实实在在地使文明服务监督工作落到实处。两年来,科室连年被评为先进护理单元,xx 被评为"xx 市优秀青年自愿者"称号,xxx 被医院评为"优秀带教老师",xx 被医院评为"优秀护士",被医院评为"优秀护理管理者",xxx 被医院评为"xxx"先进个人及 xx 区优秀团干部",xxx 获院职工综合素质知识竞赛二等奖。

积极贯彻执行科技兴院战略,积极开展科研工作,提高神经内科的声誉及影响,20xx 年至今,获省级科研课题 x 项,结题 x 项,卫生厅课题 x 项,已结题。获 xx《xx》的课题 x 项,撰写论文 xx 多篇,有的项目已获初步成果,特别是 20xx 年由 xx 博士等负责的"xx 干细胞"的科研课题获科技攻关项目及卫生厅课题,并且成功完成国内第一、二、三例重症肌无力患者的干细胞移植,获得良好效果,达到全国、世界先进水平,在全国各大煤体转播,产生了极大的影响力。

三、重视教学工作,提高教学质量

重视教学工作在我院的每年工作计划中,将其列为一项重点工程 来抓,使每个人都认识到教学工作的重要性。上课前通过认真备课、 查找资料等,不断充实自己的专业理论知识,并通过临床示范指导, 不断规范操作规程。近年来针对临床医疗护理工作量繁重、学生多而 师资紧张的情况,积极开展教学改革,改变传统的教学模式,采用多媒体技术,帮助学生建立全面的、动感的、形象化和多维的知识体系,以启发学生的学习兴趣,帮助理解、记忆。

通过教学促进临床工作的发展,在区内外享有较高声誉。每年接收临床医护进修生 xx 人左右,制定周密的教学计划,安排教学经验丰富的高年资、高学历教授和青年专家为进修生讲课,内容包括基础知识以及国内外学科进展情况等,为基层医院培养业务人才,为全区医疗卫生工作贡献他们的一份力量。

四、注重人才培养,造就高素质的人才队伍

神经内科 xx 区现有青年医护人员 xx 人,病区采取措施切实抓好青年医护人员的培养工作,不断提高他们的业务素质。在保证教学、医疗、护理、科研工作质量的基础上,鼓励医护人员参加护理专业大专、本科自考,研究生考试或利用业余时间参加院内举办的英语沙龙、电脑培训并使科内大部分青年通过了计算机一级考试等;在护士方面,也有目的、有计划的进行培养,如有计划的选派到外省先进医院进修学习有 x 名,选送区外短期学习班学习多名,在学习中不断提高,促进了学科的发展。目前病房医生队伍有 x 名博士, x 名硕士, x 名在读博士生和 x 名在读硕士研究生,为促进青年成长,他们扩大对外交流,鼓励年轻医师岗位成才,近两年来请国外学者、专家到我院进行学术交流 x 人次,请了 x 位台湾学者、专家到我院进行学术交流 x 人次,请了 x 位台湾学者、专家到我院进行讲学,; x 人次到国外和 xx 地区进行学术交流活动,请国内学者、专家到我院进行讲学和学术交流 30 人次,参加区外继续教育学习有 xx 人次,区

内短期专业学习班 xx 人次,以该科牵头的自治区继续教育学习班二期 xx 余人次。选派 x 名年轻医师出国(xx)进修康复医学,两人已学成归来。

五、立足本职,奉献社会

20xx 年元月,在党支部书记、科主任、护士长的号召下,全体医 护人员踊跃捐款,资助了两名失学女童重返校园,该事迹曾被《xxx》 登报表扬; xxx 年 x 月帮助一名下岗女工解决再就业问题; xx 年 x 月, 病区在百忙之中人员紧张的情况下,安排 xx 参加校团委组织的前往 xx 参加"三下乡"活动,为贫困地区群众进行义诊、咨询宣传卫生 知识等服务活动; 20xx 年, 10 月 8 日为全国"高血压日", 为做好 社会医疗保健工作,病区安 xx 到市 xx 广场为市民测血压,宣传高血 压病的防治知识,深得广大市民的欢迎。积极参加各种义诊、卫生宣 传活动约 xx 人次每年还去敬老院和福利院进行卫生宣教和献爱心活 动,常选派医生参加周末卫生讲座······20xx年x月,我科被授与"全 国青年文明号"称号。20xx 年 xx 月, "青年文明号"把工作开展扩 大到社区服务,面向社会,更好的为社会服务。xx 月 x 日在科室主 任xx授护长xx的带领下到单位的老年活动中心开展"脑血管病的防 治与治疗知识讲座"并为老年朋友们量血压及健康指导,得到了大家 的欢迎,一位老干部竖起大拇指说:"青年文明号好样的,真希望你 们以后能常来,这样,我们能多活几年呢。"积极参加青年志愿者活 动,20xx年xx月,我市举行第三届国际民歌艺术节,根据医疗服务 的特点,xx 志参加医院在急诊科设立的青年自愿者医疗服务岗,服 务宗旨"8小时内竭诚服务,8小时外无私奉献1小时。"为来诊患者提供咨询与服务。x被评为"xx市优秀青年自愿者"。20xx年春节前夕,我病区青年文明号及卫生厅、xx市团区委的代表们到xx市重型机械厂及手表厂慰问下岗待业的 x 名青年团员,带去节日的问候,及一些油、米等日常生活用品。20xx年,在抗击"xx"战斗中,我院为收治"xx"的定点医院,我病区作为青年文明号起到了带头作用,积极的支持医院的"xxx"工作,纷纷在请战书上签名要求加入到"xx"的第一线。xx第一个在请战书上签字,率先到急诊发热门诊工作,并连续奋战了x个月,表现出"白衣战士"的高贵品质。xx利用休息时间到医院药剂科帮助制作发放预防"xx"的中成药,xx、xx积极的投入到即将成立的xxx病房的准备工作中……

六、社会效益和经济效益成绩显著

通过开展创建"青年文明号"活动,有效的促进和推动了新业务新技术的开展,如早期脑梗塞的溶栓治疗、长程脑电图监测、静脉微泵、脑反射脑多功能治疗仪及脑超声治疗仪的应用、脑血管疾病的介入治疗、心理咨询和心理健康指导、早期康复指导等,使该科的诊疗、护理技术水平达到 xx、国内先进水平。住院病人治愈、好转率达 xx%以上,危重病人抢救成功率达 xx%以上,病人对医疗护理工作满意度由开展"青年文明号"活动前的 xx%升至 xx%~xx%,平均 xx%。收到病人送的锦旗 x 面,花蓝 xx 个,感谢信 xx 封,拒收红包 xx 人次,金额达 xx 元,谢绝病人宴请十余次。得到病人在《xx 早报》上登报表扬一次,得到 xxx 余封病人的书面表扬信,其中有几个病友在表扬

信中是这样评价他们工作的: "神经内科 xx 区的医师、护士、工人都是病人的朋友,都能热情友好的相待。护士小姐笑脸常开,平易近人,做到急病人所急,这样好的医德医风在护理改革前是很难看到的。"另一位高级法院的老病友给予他们更高的评价,他说: "我这次到神经内科 xx 区住院,特别感到满意和放心,我认为这是解放后医疗作风的一个医院,如果其他医院的医风都象你们这样好,那是病人的幸福。"

"让青春与梦想在病区里放飞!"这是神经内科 xx 区全体团员青年不懈的追求。我们将以现有的成绩做为新的起点,再接再厉,不断创新,把创建"青年文明号"活动持续推向深入,为广大病友提供优质医疗服务!

神经内科出科的个人总结 2

我自x月份参加工作至今已经x个多月了,在医院、科室领导的 关心及同事们的帮助下,较好地完成了各项工作任务,使自己较快地 熟悉了新的工作环境。一在工作态度、专业技术水平等方面均取得较 大的进步,主要有以下几个方面。

一、端正工作态度,热情为患者服务

作为一名医生,为患者服务,既是责任,也是义务。我们医院对于 xx 来说还是新生事物,要想在最短的时间内做强做大,我认为首先要提高服务质量,让每一个就诊的患者满意医,并以此来扩大我院的知名度。参加工作以后,我努力提高自己的思想素质和业务道德水

平,摆正主人翁的心态,急病人所急,想病人所想,竭尽全能地为患者服务;耐心对待每一位患者,不管自己多累,都不厌其烦地做好解释和沟通,争取将两好一满意工作落实到实处。

- 二、认真负责地做好医疗工作,提高专业技术水平
- 1、坚持业务学习不放松。参加工作后我仍然坚持每天学习,每天 掌握一种疾病;同时不忘学习本专业研究的新成果,不断汲取新的营 养,锻炼科研思维;
- 2、坚持"精益求精,一丝不苟"的原则,工作过程中严格按照医疗操作常规进行,避免及差错的发生;在工作中不断丰富自己的临床经验,时刻保持谦虚谨慎,遇到不懂的问题勇于向上级医师请教,努力提高自己综合分析问题和解决问题能力;严密观察病情,及时准确记录病情,对患者的处理得当;作为一名新医生,戒骄戒躁,精神饱满,不断学习。

三、严格要求自己

积极为医院的发展建言出力。"院兴我荣,院衰我耻"作为医院的一员,建言出力谋求医院更大的发展是义不荣辞的责任。在做好本职工作的基础上,积极为科室的发展出谋划策,希望明年的工作量能够再上新高。

总结 20xx 年,在医院领导和同事们的帮助下,我的各项工作完成 地较为圆满,但是我不能有丝毫的松懈,因为以后的工作还会面临更 大的挑战和机遇。同时与其它先进同事相比还有差距,在今后工作中, 我要继续努力,克服不足,创造更加优异的工作成绩。

神经内科出科的个人总结3

20xx 年神经内科全体护理人员牢牢环抱医院的精神在护理部的垂直领导及安排下,本着求真、务实、立异的原则,基础完成了全科的各项工作任务。科内整体工作在稳中求成长。现将各项工尴尬刁难连年初计划总结如下:

- 一、各项指标按年初计划完成环境:
- 1、科内每月按年初工作计划和在职培训计划按时对科内护理人员稽核,合格率 100%。按护理部支配参加了 6 月、11 月份院内季度稽核,合格率 100%。
- 2、科内每月按年初工作计划和在职培训计划按时对科内护理人员进行护理技巧操作稽核,合格率 100%。按护理部支配共 4 人参加了12 月新入职护士培训与稽核,合格率 75%。
- 3、20xx 年科内继承深化、细化优质护理办事,全科护士进行分层治理,排班模式在赓续改进,全面落实小夜大夜双岗制,根基护理、平安护理获得增强,患者满意度(20xx年99.1%,20xx年99.4%,20xx年98.7%)、护士满意度获得进步,根基护理合格率≥90%。
- 4、危重患者护理工作由责护组长全面负责,每日四查房,严格床头交接班,动态控制患者病情的"八知道"环境,严格按医嘱执行治疗、给药,增强根基护理及人文关心,适时给予康健、康复指导,获得了患者和眷属的确定,护士满意度也有所进步,危重患者护理合格率≥90%。

- 5、抢救车采纳封条治理,抢救后实时整理、洁净及领取弥补相关 药品。若无抢救,每周大反省一次,急救药品、用品、东西,做到一 专、四定、三无、两实时,班班交代与查对。东西每病人用毕后反省、 洁净、消毒、维修、颐养。做到平安备用状,护士长对急救药品、用 品、东西不按期进行反省,完好率 100%。
- 6、一次性无菌物品严格执行进科挂号,按要求寄放,使用前、中、 后严格执行查对,高压无菌物品与供应室重新按需核对数量后,实行 班班交代,使用前、中、后严格查对,包管无菌物品合格率为100%。
- 7、科内对护理人员分层治理并针对性进行老例知识的培训,按不 合工龄、职称的护理人员进行针对性稽核,订定护理文书书写模板, 每日晨会坚持学习相关知识,赓续进步护理人员对疾病的察观才能, 包管了护理文书书写合格率≥95%。
- 8、科内严格执行了压疮上报流程,对不免性压疮实行入院后全面评估、早期干预、增强根基护理,实行班班床旁交代,全年7例院外压疮,此中1例转科,6例好转。
- 9、全年发生3例摔倒不良变乱(此中有2例Ⅲ类变乱,1例Ⅱ类 变乱)
- 10、科内每月召开工休座谈会,以增强医护人员与眷属的沟通, 发明问题实时办理,使平安隐患消失于发芽状态。实行优质护理办过 后,对付患者的需求及情绪更有了早期的了解,科内护理人员办事态 度及平安意识有了明显的进步,护患沟通加倍慎密,关系加倍协调, 全年全科无护理投诉变乱发生。

- 11、全年新上岗护士2名,此中2名护士参加了护理部11月举办的岗前培训,合格率100%,1名护士10月上岗。
 - 12、对全科 28 名护士进行了监护仪使用技能培训,控制率 100%。
 - 二、认真落实患者平安目标
- 1、认真执行患者身份辨认制度,在工作中严格执行 1) 床头卡与病人一致; 2) 治疗中的病人统一穿病号服; 3) 在院患者统一腕带治理; 4) 四肢运动自如、记忆力障碍病人悬挂注有住院标识、联系电话等的胸牌防走失。
- 2、科内树立有转科交代挂号本,出科病人做到了床头交代,记录 实时、全面,详细到交代页数。
- 3、对高危、意识不清、交流及记忆力障碍等患者进行认真评估,可以或许在入院时严格执行腕带治理,包管了医疗、护理及患者的平安。
 - 4、高危药品按规定贮存与标识,做到班班查对,每周大查对。
 - 5、科内对毒麻药品本增设了剩余量一栏,包管了用药平安。
- 6、科内全部实行机打治疗条,并重新修订了相符实际工作的医嘱查对法度模范,即主班双岗大查对医嘱无误后摆放药液,并做好挂号;小夜班统一在晚间打印第二日输液执行单,查对医嘱无误后具名,并做好挂号;夜班双岗大查对医嘱并做好挂号;治疗班配药前双人查对输液执行单及摆放药液,并在配置好的每一部药液瓶签上标明配置光阴及配药人;责护班输液前双人查对输液执行单与配置好的药液,无误后双人具名方可执行,并在调换每部药液时标明调换光阴及执行

者。

- 7、为了包管患者用药的平安,科内领取了温度计以监测冰箱温度, 班班交代记录。对付温度不相符规定的环境,认真查找原因,重新领 取温度计及看护后勤部维修冰箱,并树立冰箱维护记录本。
- 8、质控人员每月稽核护理人员的洗手措施,并不按期抽查,使护理人员培养优越的习惯。
- 9、针对临床"危急值",科内严格执行"第一责任人填写并申报"规定,做到了实时、实时填写。
- 10、要求科内护士在患者入院 4 小时内对患者做出合理、客看评估,护士长、责护组长进行追踪质控,实时规避摔倒、坠床的风险,最大化地防止不测发生。
- 11、对新入院患者认真评估,按规定对轻度及中度依赖患者至少 7天评估一次,重度依赖患者至少3天评估一次,做到继续动态。
- 12、科内配齐各类平安警示标识,对高危患者实时做出评估并悬挂警示标识,针对性的做好平安,实时规避摔倒、坠床的风险,最大化地防止不测发生。
- 13、要求科内责任护士或值班护士在患者入院后第一光阴对患者做压疮风险评估,有危险者实时采取干预步伐。科室全年评分>10分患者32例,此中院外压疮7例,1例转科,6例好转。组织全科护理人员参加院内业务学习,与理论前沿接轨,重新学习压疮与失禁性皮炎等新知识,并尽快利用于临床。
 - 14、全年发生3例摔倒不良变乱(此中有2例Ⅲ类变乱,1例Ⅱ

以上内容仅为本文档的试下载部分,为可阅读页数的一半内容。如要下载或阅读全文,请访问: https://d.book118.com/98705600603 3006061